

По данным Лямбирского отдела ЗАГС, с начала года выданы 180 свидетельств о рождении.

Что примечательно, в сентябре, в основном, регистрировали девочек, причем, почти каждая была вторым ребенком в семье.

Машенькой назвали дочку супруги Санаевы из села Лямбировь, она второй ребенок. Как и дочка Даша у Владимира Борисовича Качурина и Зинаиды Олеговны Морозовой из Атемара.

Второй ребенок родился в семье Олега Владимировича и Евгении Сергеевны Сергуниных из Первомайска. Тоже девочка, которую родители нарекли Алиной.